

学思想 强党性 重实践 建新功

金凤区丰登镇改造供热管线 让商业街“升温”

守住烟火气



施工作业人员对地沟管道进行升级改造。

“今年为解决辖区营业房冬季供暖问题，我们利用股份经济合作社经营性收入完成150米供热主管道更换改造，惠及商户29户。”西新村党支部书记马彩琴介绍，通过此次改造，可提供稳定、可靠、高品质的热源，有效节约能源，确保辖区商户居民温暖过冬，“升温”商业街守住烟火气。

据了解，在金凤区丰登镇西新村，随着城镇化的升级、管道的老化以及供热管道下游入户数量的增加，主管道供热热量已经不能满足下游入户的供热需求，已经严重影响了商户居民的采暖质量和供热安全，加之供热用户多年来投诉反

映，西新村党支部提议，在今年供暖季来临之际解决供暖问题。后续经过村委会商议、党员大会审议、股民代表大会决议等“四议两公开”程序确定更换改造供热管道项目，由施工作业人员对地沟管道进行升级改造，将原有焊接钢管更换为新型外径为60毫米和75毫米型保温钢管。鉴于地沟狭窄，施工条件恶劣，供热站针对现场实际情况制定施工方案，合理安排作业通风、管道切割、熔接等工作，切实有序完成了维修更换，并于10月31日完成试水，11月1日，管道正式供热。“村上真是为我们办了件大好事，这次供暖改造之后，暖气一通，屋里明显热多了，这以后冬天再也感觉不到冷了。”一位商户表示。

据了解，金凤区丰登镇牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的主题教育总要求，迅速行动，始终将“为民办实事”作为推动主题教育走深走实的主线，解决群众急难愁盼问题，不断提升基层服务水平。下一步，丰登镇将及时梳理总结主题教育中的经验做法，加快弥补短板弱项，全方位提升工作质效，把开展主题教育的重点措施落到实处，高质量推动主题教育各项工作。

记者 吴春霖 文/图

留住秋天的「风景线」 我市开启落叶缓扫模式

深秋暖阳，树叶金黄。在车水马龙的城市里，在街头巷尾的绿地中，落叶铺满路面，是烟火气中的诗意，也是生活味里的浪漫。为了让这份浪漫多停留一会儿，目前我市部分绿地公园开启了落叶延迟清扫模式。

“只捡垃圾叶不扫，天晴不扫雨后扫，堵塞下水迅速扫，易燃易爆彻底扫。”这是全国多地在实行“落叶缓扫”举措时遵循的原则。尽管已经进入深秋，我市多地还处在落叶的观赏期内，为满足市民赏景需求，银川市园林管理局开展了落叶缓扫工作，在确保落叶不影响所在道路畅通的前提下，配备足够的保洁人员及提升消防能力，保障城市基础设施正常运转，为市民留住绚烂的金黄，实现人与自然和谐相处，体现出城市管理的温度。

凤凰公园因为景色的秀美和地理位置的优越，尤其是公园内那一排排的杨树，到了秋天落叶蝶舞，受到赏景市民的追捧。银川市绿化一处绿化养护管理室主管范宁楠介绍，凤凰公园今年大部分落叶不会完全清理，游客先进行赏玩，踩碎的落叶再集中进行清扫，一部分会推到绿地中，冬灌后自然腐化，等待其变成腐质肥由树木吸收，另一部分会收拢管理，经过发酵后形成腐质肥，再对一些小微公园、花园花田进行施灌，为来年景色增效。目前，为增强城市人文景观气息，银川市绿化一处管辖主要路段绿地、3处公园实行“落叶缓扫”作业模式，设置城市落叶景观道路，尽可能还原大自然中秋天的风貌和意境，方便市民欣赏落叶之美。

记者 吴昊 马志伟

管道破裂影响供暖 社区协调解民忧

进入冬季，供暖是重大民生工程，事关群众切身利益。近日，西夏区燕宝社区的工作人员巡查中发现暖气主管道疑似漏水，社区第一时间联系热企进行勘查、维修，使得管道快速得以修复。

11月2日下午，燕宝社区网格员在巡查过程中，发现丽子家园B区东门主干道路面有渗水现象，立即将情况上报社区，经排查怀疑是小区暖气主管道漏水。随后社区第一时间和宁夏西部热电有限公司取得了联系，协调专业人员开展现场勘查。经检查发现，由于暖气管道锈蚀严重，造成漏水，供热公司维修人员随即对破损管道进行更换修补。社区干部、网格员积极在网格群内

与居民沟通，做好解释工作、发布抢修进度消息，确保居民第一时间知晓供暖维修情况。经过一个昼夜的抢修，11月3日，管道得以修复，暖气温度逐步恢复正常。

为预防类似问题的再次发生，社区网格员在小区内积极做好管道泄漏排查工作，联合物业公司加强供暖设施的日常巡查。近年来，西夏区燕宝社区始终坚持以“服务群众、凝聚人心、促进发展”的思路，聚焦群众急难愁盼的问题，充分整合辖区各类资源，真正解决关系群众切身利益的问题，深化“我为群众办实事”实践活动，为群众解决一件件忧心事、烦心事。 记者 刘淼 刘勇

银川市文明办宣

社会主义
核心
价值观

国家目标 富强 民主 文明 和谐

社会目标 自由 平等 公正 法治

个人准则 爱国 敬业 诚信 友善